

Голиковский парк стал чистым

К уборке общественных территорий Петрозаводска, передают из мэрии, присоединились представители национальных объединений.

Совместно со студентами Колледжа технологии и предпринимательства, кафедр туризма и иностранных языков ПетрГУ они приняли участие в экологическом мероприятии, организованном Ресурсным центром межнационального сотрудничества при поддержке администрации Петрозаводска.

Перед началом акции минутой молчания почтили память погибших в Казани и зажгли свечи. После этого активисты приступили к

уборке. Вместе с сотрудниками администрации они очистили от мусора и прошлогодней листвы участки вокруг кафедрального собора Александра Невского, вдоль пешеходных дорожек, на газонах поухаживали за растениями, высаженными в 2018 году. Тогда в Международный день мира (21 сентября) на импровизированной «Аллее Дружбы» появилось 70 деревьев. Планируется, что в ближайшее время здесь посадят больше молодых растений. Более того, их оборудуют небольшими табличками с указанием национальных обществ, чьими усилиями они появились на территории парка.

